


26 OKTAOpA.
KnaccHasa paborta.

Lenb:
1. 3HAKOMCTBO CO CBOMCTBaMU
CITOXXEHUS
(NepemMecTUTESNIbHbIM U
coyeTaTerbHbIM).
2. CoBeplieHcTBOBaTb
BbIYNCITUTENBbHbIE HABbIKU U
YMEHME peLllaTb 3ada4u.




YCTHbLIM cuYeT

[OKakoe uncno coctout s 1 gecsitka
n5eanHuy?
[lKakoe yucno cneayet 3a YUCIIOM
17?
[JHa ckonbko 5 meHbLe 13?
O0Yemy paBHa cymma uucen 90 u 8?
dYmMmeHbLaemoe 32, Bbluutaemoe 30.
Yemy paBHa pa3HOCTbL?
OBbiuucnu: 9
16 - (5+2) =125
20 + (10-5) =



, = 3+5
90+2 = 2+9

BiBoa 1 :
OT nepecTaHOBKU MeCT
criaraemMbiX CyMmMa He
N3MEHUTCH.




Bbluncnu cymmy Tpéx cnaraembix no
— pa3HOMYy
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(5+3)+2=10 5+ (3 +2)=10
\

(5+3)+2=5+(3+2)
BbiBoA 2:

PesynbTaT CrnoxeHus He
U3MEHUTCH, eCcnu coceaHue
craraeMble 3aMeHUTb UX
CYMMOM.




Hal‘/'l.qwe 3Ha‘-IeHVI
6 + 7 + 8 + QLKA +
Hangute 6d/fee yaobHbIN crocob

(6 +4)+ (7 + HHEF2) + (9 + ,,

Bur

biBoA 3:

MoxHO cCKnagbiBaTb YMcna B nobom
nopsaake, Kak yaooHo. |
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3aKQenneHMe
Ne4, Ne5,

C.
39.
UTor:

OT nepecTaHOBKU MeCT

cnaraemMbIX CyMmma He

U3MEHUTCH.
Pe3synbTaT CNnoXeHus He U3MEHUTCS, eCNuU

coceaHue CriaraemMmbie 3aMeHNTb UX

CYMMOM.
MoxHo ckndabiBaTh Yucna B

nobom nopsake, Kak yaobHo.




[lomallHee 3agaHue:
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